



投资 融资 请搭乘 郡范高铁

郡范高铁——贴地飞行 跑赢CPI!

郡范高铁——融资专线 高效率 低成本!

投融资热线：400-656-8885



三八节,说说“她保险” 做财女,女性保险来护航

购买时要注意和已有险种形成补充

本期嘉宾:光大银行郑州分行零售部副总经理 段辉

女性险包括三大类

女性保险是为女性量身定制的保险产品。很多保险公司都推出了专门针对女性客户的保险产品。据了解,目前国内推出的女性保险主要有三大类:特殊期保险、专用型保险和呵护类保险。

特殊期保险 针对女性的特殊时期,如生育期女性自身要面对许多风险,还会对未出生孩子的健康及安全忧心忡忡。许多保险公司有独特的生育保险。

专用型保险 子宫、卵巢等女性器官方面

的疾病,对女性的生理和心理都会造成沉重的打击。针对女性生理特征保险公司设立的相关保险,专门为女性的乳腺癌、卵巢癌、宫颈癌等疾病提供医疗保障。

呵护类保险 考虑到女性的爱美需求,当遭受意外事故需接受整形手术时,一些保险公司推出的女性险还能对治疗费用进行理赔。

对女性朋友而言,不论是白领阶层或是家庭主妇,在不同年龄、不同处境都应有不同的风险考量,合适的保险规划也是理财不可或缺的一部分。

购买女性险要混搭

通常情况下,女性险要比普通重大疾病险便宜。鉴于保费低廉,且有一定的产品针对性,很多女性会误认为只要选对一种女性保险便可后顾无忧,从而忽略了对普通重大疾病险投保。

女性朋友可对照自己已有的保障项目,查漏补缺,可将女性险与普通重大疾病险、定期寿险搭配购买。适合自己是最重要的,并不是保费越便宜越好,保障的范围和保障的额度

才是衡量一张保单价值的首选因素。总之,女性投保时的保额和保费应取决于自己的需要和能力。

“女性在选择保险产品时,应从意外、医疗、定期寿险等方面全方位考虑。建议先参看自己的社保和已投保的险种,看看还有哪些方面没有涉及,避免重复购买或出现保障真空。”段辉表示。

两会声音

正在召开的全国“两会”上,不少金融界的“大腕”纷纷就当前金融市场的热点问题发表看法,让我们听听来自两会上的金融声音。

重视居民金融资产保值增值

当前我国居民金融产业存在的主要问题是,投资品种和渠道单一,储蓄存款比例明显偏高。居民的钱放在银行里,利率跑不过物价指数;放到资本市场里,股票和基金受市场波动影响比较大,投资风险偏高。居民金融资产找不到合适的篮子放,说明当前可供居民选择的金融产品太少。促进居民金融资产保值增值,首先是保护和提高储蓄收益。当前应加快推进利率市场化改革,提高居民储蓄存款收益。

——全国政协委员、交银施罗德基金公司副总经理谢卫

发展移动金融推动“金融普惠”

“所谓移动金融,就是金融机构借助移动通信技术提供金融服务。它将金融服务与移动通信相结合,具有成本低廉、随身携带的特点,能够使人们不受时间和地点的限制享受优质的金融服务。移动金融能够借助无线通信技术和手机的高普及率,弥补商业银行实体网点不足的问题,满足边远地区民众的金融需求。有关部门要创造既完善又宽松的监管环境,实现手机汇款、取现等方面的政策突破,例如可以试点银行开办面向农村用户的手机小额贷款业务。”

——全国政协委员、上海浦东发展银行董事长吉晓辉

发挥保险资金改善民生作用

利用保险资金支持保障性住房建设,不仅有利于加快保障性住房建设工程的发展,而且有助于提高保险资金的长期投资收益,有利于保险行业的长期稳定发展。引进保险资金和商业运作模式,有助于填补保障性住房建设庞大的资金缺口,有效缓解政府巨大的财政支出压力,加快保障性安居工程的建设与发展,确保这一重大民生工程的可持续发展,也是保险业作为“经济助推器”和“社会稳定器”,为人民群众谋福利的义不容辞的责任。

——全国政协委员、中国平安集团董事长兼首席执行官马明哲
据新华社、《中国证券报》《第一财经日报》

银行激战便民金融,足不出户可办理多项业务 把银行搬到家中来

只需一部电话,足不出户就可以办理转账业务,并且手续费率比去银行柜台还要低不少。近日,农业银行河南省分行营业部开始在郑州市推出其新型便民金融支付方式——转账电话。而在此前,已经有多家银行先后推出类似的金融便利服务,商业银行正以“把银行搬到家中来”的理念,激战便民金融服务市场。

据该行相关人士介绍说,转账电话是一款农业银行首创的电子银行产品,以签约方式绑定客户结算账户,办理业务时只需轻刷银行卡,通过电话支付终端提供查询、转账、理财、缴费等金融服务。

事实上,便民已经成为我国金融服务业未来发展的一大主题。在2010年第18届中国国际金融展上,中国银联、拉卡拉等机构均打出了便民牌,从便民支付点到家用刷卡机,便民金融服务的内容和形式愈加丰富。知名线下支付公司拉卡拉相关人士告诉记者,目前拉卡拉在郑州已经有1667个网点,通过这些网点,市民可以进行信用卡还款、手机直充、账户充值、公共事业缴费等多项金融服务。

业内人士表示,随着我国信息化迅猛发展,普通民众使用银行卡、信用卡、网络支付、



手机支付的比例显著提升,金融服务产品也随之推陈出新,以满足百姓日益增强的金融服务需求。单纯依靠银行网点和ATM机无法完全满足持卡人的需求,持卡人需要更快捷、更方便的便民金融服务

晚报记者 来从严 通讯员 张建伟/文 慎重/图

一周财讯

广发银行给女性客户送养生

3月6日,由广发郑州分行信用卡部举办的“传统养生——塑造现代女性”大型讲座在兴亚建国饭店2楼北京厅举行。在此次讲座上,北京中医药大学副教授、硕导,北京天人易中医药研究院院长曲黎敏女士主要围绕传统养生要则等方面做了深入浅出的讲解,更好地提升了广发品牌的影响力与客户的忠诚度。
倪子 常罡

光大银行奢侈品展示惊艳亮相

3月5日至6日,光大银行郑州分行财富中心、信用卡中心与第五大道奢侈品网联合举办了“奢侈名品展示及特卖会”。国际一线品牌如普拉达、阿玛尼、巴宝莉、劳力士等名包名表悉数登场,不仅为高端客户和女性客户奉献了一场绝佳的名品盛宴,还给客户带来最低四折选购心仪名品的机会。
王振 邵晓莉

交通银行越南胡志明市分行开业

当地时间2月28日晚,交通银行在越南胡志明市举行盛大庆典。交行胡志明市分行的成立,标志着交行以“亚太为主体、欧美为两翼”的海外网络布局进一步完善,将有助于交行全球金融服务能力进一步提升。开业后,交行胡志明市分行将为中越企业提供优质金融服务;积极介入越南当地的交通、能源、电信等基础设施建设,为促进中越间经贸和投资往来的发展发挥桥梁和纽带的作用。
全权

中信银行将设十家贵宾理财中心

今年,中信银行将在全国设立10家分行级贵宾理财中心,第一家分行级贵宾理财中心已于2月19日在苏州揭牌,此后的几个月内,中信银行还将计划在包括北京、杭州、郑州、大连、深圳、太原、武汉、广州、南京全国贵宾客户较集中的城市建成10家由总行统一管理的分行级贵宾理财中心,为中高端客户带来量身定制的产品及服务。
倪子 尹政

光大银行财富管理创多项第一

6年以来,光大银行财富管理团队连续创造业内众多“第一”:第一个银行人民币理财产品;第一个人民币结构化理财产品;第一个人民币信用联结理财产品;第一个信托理财产品;第一个内含保险的理财产品和境内境外资产配置产品;第一个内嵌A股股票期权的结构化理财产品等10余项“第一”。

该行相关负责人表示,光大银行理财产品通过不断的创新,让阳光理财的真情服务在全国范围内深化传递。
王振

中荷人寿诠释轻松理赔理念

2009年8月17日,段先生为妻子刘女士在中荷人寿河南省分公司投保了保费2000元保额为40万元的万能产品。刘女士2011年1月7日发生交通事故,经抢救无效死亡。中荷人寿河南省分公司经详细查证后,理赔人员用最快的速度将400471.95元理赔金转入指定受益人的账户。
魏玮

太平人寿多次理赔客户

孩子刚满15个月,李女士为其购买了太平人寿的综合意外伤害保险产品。投保仅60天,孩子因意外受伤,李女士拿到了80元理赔金。近日,她的第11次理赔申请顺利批复。5年时间,李女士在太平人寿共计获得了10473元的保险理赔金。
赵康平

泰康人寿呵护女性健康

泰康人寿于今年三八节推出“泰康e顺女性疾病保险”。该险种专为女性设计,涵盖乳腺癌、宫颈癌、卵巢癌、女性原位癌、系统性红斑狼疮性肾炎、因意外伤害致面部毁损需接受整形手术治疗等多项保障。通过泰康在线(www.taikang.com)直接销售,无需体检,省去中间代理环节,3分钟即可完成投保,10万专属保障每年最低只需200元,平均每天不到0.55元。
倪子 王若谷